## Summer Camp 2025 / Летний лагерь Сароджини.

Каждая неделя в нашем лагере – это настоящее приключение!

Мы строим шалаши, учимся ставить и разбирать палатки, разводить костер и жарить на нем хлеб (конечно же, в первую очередь мы учимся и технике безопасности!), качаемся в гамаках и творим в тени хвойных деревьев прямо в лесу на нашей территории. Лазаем в подвесных тоннелях между деревьями и пробираемся сквозь лианы под тропическим дождиком или строим дворцы в огромной песочнице в наших «джунглях», прыгаем на батутах и катаемся с водных горок, играем в бадминтон, футбол, вышибалы, едим овощи со своего огорода, делаем свой лимонад и печем свой хлеб. И это - ежедневно!

Вместо крекеров у нас свежие фрукты и смузи, вместо гамбургеров - домашние супы, вместо пиццы- горячие ужины- и всё органическое!

Но этим не ограничивается наша программа. Самое главное - каждая неделя посвящена изучению и полному погружению в определенную тему!

## Описание каждой недели:

Первая неделя (16 - 20 июня) – "Машина времени: путешествие в детство родителей" (выходной: 19 июня)

А вы помните, как в детстве играли во дворе до темноты, строили шалаши в лесу и пели песни у костра? Мы отправимся в путешествие во времени и покажем детям, каким веселым и активным было детство родителей!

В течение недели ребята освоят дворовые игры: резиночку, классики, вышибалы, казаки-разбойники. Они построят собственные палаточные лагеря, научатся разводить костер (конечно, под присмотром взрослых) и даже попробуют готовить еду в походных условиях. Нас ждут песни у "костра", рассказы и дружеские посиделки.

Кроме того, мы познакомим детей с основами выживания: как ориентироваться в лесу, как оказывать первую медицинскую помощь, как связать прочный узел. Будет много движения, свежего воздуха и ярких эмоций!

Вторая неделя (23 - 27 июня) – Кулинарная неделя

На этой неделе мы откроем в каждом ребенке маленького шеф-повара! Вместе с Анной Заславской дети попробуют себя в разных кулинарных ролях: кондитера, пекаря, повара национальной кухни. Каждый день мы будем исследовать традиции разных стран и готовить их самые известные блюда. Ну и, конечно, Анна познакомит ребят с блюдами из любимых детских книг.

Ребята научатся составлять свое меню, готовить завтраки, простые закуски и даже ужины для всей семьи. Каждый день ребята будут приносить вкусное блюдо для вас!

Мы создадим собственную кулинарную книгу, в которую каждый сможет добавить свои рецепты. А в конце недели устроим большой лимонадный фестиваль на свежем воздухе!

Третья неделя (30 июня - 3 июля) – Спортивная неделя (выходной: 4 июля)

Готовы проверить свои силы, выносливость и ловкость? Эта неделя превратит наш лагерь в настоящий олимпийский центр, где каждый сможет найти для себя любимый вид спорта!

Мы будем заниматься общей физической подготовкой, дзюдо, волейболом, и шахматами. Каждый день ребята будут учиться работать в команде и достигать новых высот, участвовать в соревнованиях и турнирах. А еще мы проведем спортивное ориентирование — увлекательный квест, в котором участникам предстоит находить ориентиры по карте и выполнять задания.

Спорт – это не только победы, но и дружба, поддержка и уверенность в себе. В конце недели нас ждет торжественное награждение самых активных участников!

Четвертая неделя (7 - 11 июля) – Неделя рисования и творчества с Алиной.

Эта неделя для юных творцов! Мы будем изучать основы академического рисунка, перспектива, светотень, правила композиции- можно будет пробовать разные художественные техники, создавать скульптуры и даже осваивать элементы дизайна.

Мы поговорим о великих художниках, разберем разные стили живописи, научимся видеть красоту в простых вещах. Часть занятий пройдет на свежем

воздухе – мы будем рисовать с натуры, делать зарисовки пейзажей и архитектуры.

В конце недели устроим художественную выставку, где каждый сможет представить свои работы! (А увидеть как научится рисовать ваш ребенок за эту неделю,вы можете уже сейчас, заглянув в Школу CLASS)

Пятая неделя (14 - 18 июля) – Спортивная неделя

Еще больше движения, соревнований и спортивного духа! На этой неделе добавятся новые виды спорта — баскетбол, эстафеты, веселые старты. Мы будем не просто тренироваться, а учиться работать в команде, помогать друг другу.

А в завершение недели нас ждет большой спортивный праздник с наградами и сюрпризами!

Шестая неделя (21 - 25 июля) – Неделя творчества

На этой неделе мы продолжим исследовать мир искусства, но теперь еще глубже погрузимся в прикладное творчество. Лепка, создание объемных композиций, изучение текстур, картины из тканей, чеканка, смешивание цветов, работа с разными материалами – это лишь малая часть того, что ждет наших юных творцов!

Дети попробуют себя в роли дизайнеров. Вдохновение ждет на каждом шагу!

Седьмая неделя (28 июля - 1 августа) – "Школа ремесел"

Настоящая мастерская умельцев! Мы научимся шить и вышивать, работать с деревом, строгать и прибивать, создавать скворечники, выжигать узоры, ухаживать за растениями и даже сервировать стол.

Эта неделя поможет детям чувствовать себя более вовлеченными в домашние дела родителей и их хобби. А еще они поймут, насколько приятно создавать что-то своими руками!

Восьмая неделя (4 - 8 августа) – Неделя Хогвартса

В нашем лагере откроется настоящая Школа Чародейства и Волшебства! Дети попадут в мир магии, научатся варить "зелья", проводить научные опыты, разгадывать волшебные квесты.

А еще нас ждут полеты на метлах, магические дуэли и, конечно, финальный бал в мантиях под неоновыми огнями и в духе Хогвартса!

Девятая неделя (11 - 15 августа) – Музыкальная неделя с Машей

Бродвейский мюзикл прямо у нас в лагере! Мы будем петь, танцевать, работать над актерским мастерством. В течение недели дети создадут настоящий музыкальный спектакль, который покажут родителям в пятницу.

Работа над образом, костюмами, постановкой номеров – настоящая творческая лаборатория для будущих звезд сцены и просто любителей искусства!

Десятая неделя (18 - 22 августа) – Неделя голливудского кино

Как снимается кино? Как придумать интересный сюжет? Что делает фильм по-настоящему захватывающим? На этой неделе дети попробуют себя в роли сценаристов, актеров, режиссеров и операторов.

Мы снимем короткометражный фильм, а в пятницу проведем церемонию "Оскар" с красной дорожкой, фото, вручением наград и приглашением родителей!

Одиннадцатая неделя (25 - 29 августа) – Неделя Шерлоков

Юные сыщики отправятся на поиски разгадок! Нас ждут логические головоломки, шифры, математические квесты, а также знакомство с азбукой Морзе и основами аналитического мышления.

Дети узнают, как работать с картами, анализировать улики и разгадывать самые хитроумные загадки. Кто знает, может, среди них есть будущий Шерлок Холмс?

Мы создали насыщенную, увлекательную программу, которая позволит детям не только весело провести лето, но и получить полезные навыки, раскрыть свои таланты и найти новых друзей.

Летний лагерь 2025 — это незабываемое лето! Будет интересно, весело, ярко и познавательно! Записывайтесь скорее — места ограничены!